

3-

5 апреля 1961 г., № 81 (10877)

## ★ П О Е Т

## Аркадий Талмазов

По приглашению Псковского отделения Всероссийского хорового общества уже пять дней гастролирует в нашей области популярный советский певец, солист Московского государственного музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко Аркадий Талмазов.

Воспитанник Ленинградского театрального института имени Островского и Ленинградской государственной консерватории, он с 1951 года стал профессиональным актером. Впрочем, искусство с ранних лет является его призванием. Еще в дни блокады Ленинграда он выступал в составе концертных бригад перед бойцами действующей армии и флота.

Аркадий Талмазов часто выезжает в гастрольные поездки по стране. Его чудесный голос слушали рыбаки Охотска и шахтеры Донбасса, трудящиеся Владивостока и Мурманска, а также десятков других городов. Искусство Аркадия Талмазова высоко оценено и за рубежом. Он с успехом четыре раза гастролировал в ГДР, выступал в Финляндии, Венгрии, Англии. На сцене своего родного театра Аркадий Талмазов исполняет ведущие партии в операх «Заря», «В бурю», «Семья Тараса», «Евгений Онегин», «Демон».

Три дня артист выступал в Великих Луках. Он шел в городском театре, клубе ПВРЗ, перед железнодорожниками Великолукского узла, студентами сельскохозяйственного и педагогического институтов. Солист встретился с участниками самодеятельности в клубе имени В. И. Ленина, провел с ними беседу, ответил на вопросы, дал ряд ценных советов.

3 и 4 апреля Аркадия Талмазова с удовольствием слушали псковичи в областном театре драмы имени А. С. Пушкина, в педагогическом институте и в Доме профсоюзов. Он исполнял арии из опер, романсы, песни народов разных стран. Его баритон, большая выразительность, тесное сочетание мастерства солиста и драматического актера не оставляют слушателя равнодушным. Слушаешь, например, его «Старого капрала» Даргомыжского, и перед тобой, словно наяву, отчетливо вырисовывается образ сурового война-ветерана с добрым сердцем, не вытерпевшего несправедливости и вот теперь стоящего под дулами винтовок. С большой силой чувства Аркадий Талмазов поет также арию князя Игоря, «Песню разбойника», «Поэму об Украине», песню «Храбрый шотландец», подаренную ему шотландским народом в знак глубокого уважения к русскому народу, негритянскую шуточную песню «Небо», куплеты из оперы Бизе «Кармен». Аккомпанировал лауреат всесоюзного конкурса С. И. Берман.

Пусть больше будет таких встреч с мастерами советского искусства!

В. ФЕДОРОВ

151